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* Ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης στην απαντητική επιστολή του προς την Α.Θ.Π. τον
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο οποίος τον συνέχαρη επί τη αναλήψει των 
καθηκόντων του, αναφέρει: ·.

" Παναγιώτατε, ευχαριστώ θερμό για τις ευγενικές Σας ευχές, οι οποίες ενδυναμώνουν το ψυχικό 
μας σθένος εν όψει του δύσκολου έργου που αναλαμβάνουμε.
Με την ευκαιρία αυτή, επιθυμώ να Σας διαβεβαίωσω, Παναγιώτατε, ότι η Ελληνική Κυβέρνηση θα 
σταθεί στο πλευρό του Οικουμενικού Πατριαρχείου για τη συνέχιση της υψηλής αποστολής Του 
προς διαφύλαξη και ενίσχυση της Ορθοδοξίας". '·
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* Στο απαντητικό μήνυμά του προς τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Ζακ Σαντέρ, ο 
Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης αναφέρει:

" Σας ευχαριστώ για τα θερμά συγχαρητήρια και τις ευχές σας, καθώς επίσης και για τις ευχές 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για επιτυχία στα νέα καθήκοντά μου ως Πρωθυπουργού της Ελλάδος. 
Με την ευκαιρία αυτή, επιθυμώ να σας διαβεβαιώσω, κύριε Πρόεδρε, ότι η νέα Ελληνική 
Κυβέρνηση θα συνεχίσει να συμβάλλει ουσιαστικά στην πορεία για την ευρωπαϊκή οικοδόμηση 
και θα καταβάλλει συστηματική προσπάθεια ώστε να προκόψουν από αυτήν τα μέγιστα δυνατά 
οφέλη για τους λαούς της Ευρώπης".
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών κ. Κλίντον, ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδος υπογραμμίζει:

"Επιθυμώ να εκφράσω τις ειλικρινείς ευχαριστίες μου για το θερμό συγχαρητήριο μήνυμά σας 
με την ευκαιρία της εκλογής μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας.
Εμείς, επίσης, προσβλέπουμε στην περαιτέρω ανάπτυξη των παραδοσιακών φιλικών σχέσεων 
μεταξύ των δύο χωρών μας στη βάση των κοινών ιδεωδών μας και στη συνέχιση της στενής 
συνεργασίας μας προς όφελος των λαών μας και της σταθερότητας στη Νότια Ευρώπη"

χχχχχχχχχχχχχχχχχχχχ

* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Κίνας κ. Λι Πενγκ, ο Πρωθυπουργός 
κ. Κώστας Σημίτης αναφέρει:

"Επιθυμώ να έκφράσω στην Εξοχότητά σας τις ειλικρινείς ευχαριστίες μου για τις ευγενικές 
ευχές και τα συγχαρητήριά σας επί τη εκλογή μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής 
Δημοκρατίας.
Η Ελληνική Κυβέρνηση και εγώ προσωπικώς προσβλέπουμε στην περαιτέρω ανάπτυξη των φιλικών 
σχέσεων μεταξύ των χωρών μας προς όφελος των λαών μας".
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Βουλγαρίας κ. Ζαν Βίντενοφ, ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδος τονίζει:

"Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω ειλικρινώς για τις εγκάρδιες ευχές και τα συγχαρητήριά σας επί 
τη εκλογή μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας.
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Επωφελούμενος της ευκαιρίας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι η Ελληνική Κυβέρνηση και εγώ 
προσωπικώς προσβλέπουμε σε στενή συνεργασία μαζί σας για την περαιτέρω ενδυνάμωση της 
φιλίας μεταξύ των χωρών μας και την αναβάθμιση των σχέσεων μεταξύ των λαών μας σε ένα 
πρότυπο συνεργασίας.
Εναπόκειται σε μας να συλλάβουμε το πνεύμα των καιρών και να μετατρέψουμε την περιοχή μας, 
με κοινή προσπάθεια, σε περιοχή ειρήνης, φιλίας και ευημερίας“.
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Ρουμανίας κ. Νικολάε Βακαρόγιου, 
ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης σημειώνει:

"Επιθυμώ να σας εκφράσω τις πλέον ειλικρινείς ευχαριστίες μου για τα θερμά συγχαρητήριά σας 
επί τη εκλογή μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας.
Συμμεριζόμενος την πεποίθησή σας ότι οι παραδοσιακές σχέσεις φιλίας μεταξύ των δυο χωρών 
μας θα συνεχίσουν να αναπτύσσονται, επιθυμώ να επαναβεβαιώσω την ετοιμότητα της Ελληνικής 
Κυβέρνησης για στενή συνεργασία μαζί σας, ακριβώς προς αυτή την κατεύθυνση“.

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της 
Γιουγκοσλαβίας κ. Κόντιτς, ο Πρωθυπουργός της Ελλάδος αναφέρει:

“Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω ειλικρινώς για το ευγενικό συγχαρητήριο μήνυμα που μου 
απευθύνατε επί τη εκλογή μου ως Πρωθυπουργού.
Θέλω επίσης να σας διαβεβαιώσω ότι αποτελεί στόχο της Ελληνικής Κυβέρνησης η περαιτέρω 
ενίσχυση των παραδοσιακών φιλιών σχέσεων μεταξύ των χωρών μας, συμβάλλοντας έτσι στη 
σταθερότητα και την ευημερία των λαών της περιοχής μας".
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* Στην απαντητική επιστολή του προς την Πρωθυπουργό της Τουρκίας κα Τανσού Τσιλέρ, ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδος κ. Κώστας Σημίτης αναφέρεκ

"Επιθυμώ να σας εκφράσω τις ειλικρινείς ευχαριστίες μου για το ευγενικό συγχαρητήριο μήνυμά 
σας επί τη εκλογή μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας.
Συμμεριζόμενος την ελπίδα μιας αμοιβαία επωφελούς προώθησης των διμερών σχέσεών μας, η 
Ελληνική Κυβέρνηση θα συνεχίσει τις προσπάθειές της για μια καλύτερη κατανόηση μεταξύ των 
χωρών μας”Γ
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Ιταλίας κ. Λαμπέρτο Ντίνι, ο 
Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης υπογραμμίζει: ·

"Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για το θερμό συγχαρητήριο μήνυμα που μου απευθύνατε επί τη 
εκλογή μου ως Πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας.
Η νέα Ελληνική Κυβέρνηση και εγώ προσωπικώς προσβλέπουμε στην περαιτέρω εμβάθυνση της 
παραδοσιακής φιλίας μεταξύ των χωρών μας, η οποία εδράζεται σε κοινές αξίες και εκδηλώνεται 
ως μια εποικοδομητική συνεργασία όχι μόνον σε διμερές επίπεδο, αλλά επίσης στο πλαίσιο της 
Ευρωπαϊκής ενσωμάτωσης”.
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Ολλανδίας κ. Βιμ Κοκ, ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδος αναφέρει:

Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω ειλικρινώς για το συγχαρητήριο μήνυμά σας.
Προσβλέπω σε στενή συνεργασία μαζί σας, τόσον σε διμερές επίπεδο, όσον και στη βάση των 
εταιρικών σχέσεών μας στους κόλπους της Ευρωπαϊκής Ενωσης προς περαιτέρω ενίσχυση της 
φιλίας μεταξύ των χωρών μας".
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Πρωθυπουργό της Δανίας κ. Ρασμούσεν, ο
Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης αναφέρει: :·

Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για το ευγενικό συγχαρητήριο μήνυμά σας επί τη εκλογή μου ως 
Πρωθυπουργού.
Είμαι πεπεισμένος ότι οι φιλικές σχέσεις μας θα ενδυναμώνονται περαιτέρω μέσω μιας εντατικής 
συνεργασίας τόσο σε διμερές επίπεδο, όσο και στους κόλπους της Ευρωπαϊκής Ενωσης".
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* Στην απαντητική επιστολή του προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Βορείου και Νοτίου 
Αμερικής κ. Ιάκωβο, ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης αναφέρει:

"Σας ευχαριστώ θερμότατα για τις ευχές σας για την εκλογή μου στο αξίωμα του Πρωθυπουργού 
της Ελλάδος και επιθυμώ, Σεβασμιώτατε, να σας διαβεβαιώσω ότι ο Απόδημος Ελληνισμός θα 
παραμείνει μια από τις βασικές προτεραιότητες της Ελληνικής Κυβέρνησης".


